



В Армавире местные жительницы подозреваются в незаконном проведении азартных игр

Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по краю по материалам, предоставленным краевым управлением ФСБ России и УЭБиПК ГУ МВД РФ по краю возбуждены уголовные дела в отношении 36 и 23-летней местных жительниц. Они подозреваются в незаконной организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенном группой лиц по предварительному сговору (ч.2 ст.171.2 УК РФ).

По версии следствия, не позднее января 2022 года подозреваемыми вместе с неустановленными лицами было приобретено игровое оборудование, которое они установили в помещениях, расположенных на улице Советской Армии и улице Майкопской. Фигурантки, согласно отведенным им преступным ролям выполняли функции администраторов и операторов игрового оборудования. Незаконные азартные действия проводились с использованием сети «Интернет» посредством игровых терминалов. 27 января текущего года преступная деятельность указанных лиц была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

В результате проведенных обысков при оперативной поддержке сотрудников краевого УФСБ России, УЭБиПК ГУ МВД РФ по краю и бойцов отряда специального назначения "Вятки" Южного округа Росгвардии было изъято более 30 компьютеров, используемых для проведения незаконных азартных игр, роутеры, денежные средства в сумме более 150 тысяч рублей, а также иные предметы и документы, имеющие значение для уголовного дела.

В настоящее время следователем по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также полного круга лиц, причастного к совершению преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1652912>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
